



Жительница Александровского района обвиняется в покушении на убийство



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летней жительницы Александровского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительным данным, у женщины в гостях находились ее дочь и зять, с которым у хозяйки дома сложились неприязненные отношения. Между ними в очередной раз возник конфликт, в ходе которого женщина нанесла ему удары ножом. Однако ввиду оказанного мужчиной сопротивления и своевременной медицинской помощи потерпевший остался жив.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъято предполагаемое орудие преступления и иные вещественные доказательства, назначен комплекс судебных экспертиз,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

допрашиваются свидетели. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1818182>